



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ИНДИКАТОР ЭКОНОМИКИ

2-я стр.

К 155-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ОРЛОВСКОГО ГУБЕРНАТОРА А.Н. ТРУБНИКОВА

2-я стр.



ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК

7-я стр.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВРАЧ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

МИНАЕВОЙ Ольге Федоровне — заведующей отделением муниципального лечебно-профилактического учреждения здравоохранения «Покровская центральная районная больница», Орловская область;

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СМУЛЬКО Наталье Васильевне — старшей медицинской сестре муниципального лечебно-профилактического учреждения здравоохранения «Городская больница имени С.П. Боткина» города Орла.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.** Москва, Кремль 5 апреля 2011 года № 401

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ПИЩЕВОЙ ИНДУСТРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ХОДУНОВА Владимира Никифоровича — генерального директора открытого акционерного общества «Завод сыродельный Ливенский», Орловская область.

За заслуги в области пищевой промышленности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ПИЩЕВОЙ ИНДУСТРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КОЛОМЫЦЕВОЙ Зое Владимировне — сменному мастеру по производству сыров открытого акционерного общества «Завод сыродельный Ливенский», Орловская область.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ПОНТИКИНУ Дмитрию Михайловичу — директору закрытого акционерного общества «Славянский», Верховский район Орловской области.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.** Москва, Кремль 22 апреля 2011 года № 498

ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

НАЧАЛСЯ СЕВ КУКУРУЗЫ



Агроном Р.Е. Архипов (в центре) с механизаторами В.М. Березко (слева) и А.В. Иконниковым (справа) обсуждают ход сева.

Труженики СП «Комплекс по производству молока «Сабурово» (руководитель А.И. Пахомов) ОАО АПК «Орловская Нива» завершили сев ранних яровых культур и приступили к севу кукурузы на силос и зерно. В структуре посевных площадей сельхозорганизации — 2200 гектаров озимых, подкормка которых произведена качественно и своевременно, 400 гектаров ячменя, около 1000 гектаров подсолнечника, 570 гектаров многолетних трав. 300 гектаров займет культура поздних сроков сева — гречиха.

Семена перспективных сортов, — рассказывает агроном предприятия Роман Евгеньевич Архипов, — так что надеемся, что кукуруза не подведет. Стараемся сеять с запасом, чтобы наверняка хватило на корм животных — на комплексе содержится 1435 голов крупного рогатого скота, в том числе около 900 коров. Кормовая база должна быть крепкой, рацион у буренок — разнообразным, поэтому кормовым культурам уделяем особое внимание.

За рулем одного из тракторов — механизатор с почти тридцатилетним стажем Виктор Михайлович Березко. В страду Виктор Михайлович работает на двух тракторах — «Беларусе» и «Джон Дире». Качественная предпосевная подготовка почвы — его заслуга, пол сельхозорганизации безукоризненно выровнены.

— После того как будет завершена сев кукурузы и гречихи, приступим к заготовке кормов: многолетние травы дают по два-три укоса, — рассказывает механизатор, — а в перерывах между заготовкой сена и сенажа будем готовить пары.

Механизаторы в СП «Сабурово» заняты работой круглогодично благодаря тому, что сельхозпредприятие развивает отрасль животноводства. — Заработок у нас стабильный и достойный, — говорит механизатор Александр Васильевич Иконников, — что касается агротехнических мероприятий, то все они производятся качественно и в оптимальные сроки, нет никаких проблем с ресурсами — это главное для успешной деятельности любого предприятия. Конечно, у людей есть стимул работать с полной отдачей.

По информации Департамента сельского хозяйства Орловской области, сев ранних яровых культур в регионе в основном завершён. На площади 22,7 тыс. гектаров посеян овес (106 процентов к плану), 176,4 тыс. гектаров занимает ячмень (102 процента); 24,9 тыс. гектаров — горох (103 процента), 28,6 тыс. гектара — пшеница высокоурожайная ценная кормовая культура вика, однако у отдельных сельхозпроизводителей семян вика не хватает, поэтому специалисты Департамента рекомендуют не упустить сроки сева тем хозяйствам, где семена этой культуры имеются. Вика — высокопитательный корм для животноводства, который заготавливается на сено, сенаж и даже силос.

Близится к завершению сев сахарной свеклы. Из запланированных 36,5 тыс. гектаров посеяно 33,3 тыс. гектаров этой культуры. Труженики сельхозпредприятий активно ведут сев масличных. На половине из запланированных площадей проведен сев подсолнечника (план — 20 тыс. гектаров). В Должанском, Колпнянском, Свердловском, Мценском, Орловском, Кромском районах сев подсолнечника завершён полностью.

Яровой рапс посеян земледельцами Краснозоренского, Свердловского районов. Всего эта культура займет 44,6 тыс. гектаров. На площади 1800 гектаров посеяна кукуруза на зерно и силос. Всего в структуре посевных площадей кукуруза займет 37,6 тыс. гектаров.

Одновременно с севом подсолнечника, рапса и кукурузы труженики сельхозорганизаций ведут обработку озимых полей гербицидами.

В течение мая средствами защиты растений от сорняков будет обработано около 300 тыс. гектаров озимых культур, а также земледельцы проведут вторую подкормку озимых полей.

Наталья ЗАРУБИНА. Фото Андрея САСИНА.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Орёл отметил Первомай

1 Мая, в праздник Весны и Труда, в Орле прошёл митинг, организованный Орловским региональным отделением партии «Единая Россия» и Федерацией профсоюзов Орловской области.



В нем приняли участие первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Конавалов, члены Правительства области, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин, руководители территориальных органов федеральных структур, представители органов местного самоуправления, муниципальных образований области, трудовых коллективов, молодежных организаций, ветеранской общности, образовательных учреждений.

От имени главы региона А.П. Козлова собравшихся с праздником Весны и Труда тепло и сердечно поздравил Б.М. Конавалов. Он отметил, что основной задачей областного правительства является увеличение благосостояния, создание достойных условий труда и жизни каждого орловца. В своем выступлении он также коснулся основных показателей развития области: в сельхозпредприятиях области успешно завершается сев ранних яровых культур. Проведенная на «отлично» посевная компания, станет залогом доброго урожая 2011 года. Губернатором области поставлена задача модернизации промышленного производства. Кроме того, поставлена задача повышения зарплат в социальной сфере — педагогам, медикам, работникам культуры. Ряд соответствующих документов уже подписан и будет реализован в этом году.

По традиции в этот день был дан старт летнему спортивному сезону. Он открылся показательными выступлениями воспитанников детско-юношеских спортивных школ, клубов. Лучшим спортсменом по итогам зимнего сезона 2010—2011 годов были вручены награды.

В это же время в городском и Детском парках развернулись праздничные гулянья. Пришедшие сюда могли принять участие в различных конкурсах, викторинах, послушать и посмотреть выступления творческих коллективов.

Антон УХИН. Фото Андрея САСИНА.

В память о невернувшихся героях

В минувшую субботу в Орле в сквере у памятника участникам военных конфликтов и локальных войн была заложена Аллея Памяти. Силами ветеранов боевых действий, молодежи и представителей городской администрации было посажено 174 липы — по числу погибших в военных конфликтах второй половины XX века орловцев. На каждом дереве, которое охотно украшает сквер, — табличка с именем погибшего.

Поют ветераны

На днях стали известны победители XI городского фестиваля творческих ветеранских коллективов «Не стареют душой ветераны».

Лучшими в этом году стали клуб «Мудрость» Дворца культуры профсоюзов и ансамбль «Рябинушка» учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, которые получили дипломы лауреатов фестиваля «За высокий уровень исполнительского мастерства» и памятные сувениры.

В День Победы в 17.00 в городском парке культуры и отдыха состоится традиционный праздничный гала-концерт всех участников фестиваля.

Награды из Москвы

30 апреля и 1 мая в Москве проходил Кубок России по восточному боевому единоборству кудо. В копилке орловских спортсменов — три медали.

Первыми в своих категориях стали Е. Анохина (16—17 лет, весовая категория свыше 55 кг) и Я. Арлагаев (12—13 лет, весовая категория свыше 55 кг) — оба из средней школы № 5 города Орла. В категории 10—11 лет, свыше 45 кг серебро у воспитанницы СДЮСШОР № 2 города Мценска О. Платоновой. Тренеры сборной Орловской области — С. Кошелев, М. Дмитричев и В. Курский.

Приём граждан ведёт Общественный совет при УМВД

7 мая в конференц-зале редакции газеты «Орловская правда» (ул. Брестская, 6) состоится прием граждан членом Общественного совета при УМВД России по Орловской области, председателем правления Орловской общественной организации «Историко-юридический клуб» Алексеем Сергеевичем Кашликовым.

Информгентство «Орловской правды».

АКТУАЛЬНО

ЕЁ ПРИМЕР — ДРУГИМ НАУКА, или Как пенсионерка коммунальщиков победила

Жители 23 домов в Советском районе города Орла ежемесячно получают сразу две квитанции от двух управляющих компаний: той, которую они выбрали сами, и той, которая никак не хочет расстаться с их домами. Председатель домкома дома № 43 по улице Тургенева в Орле З.М. Афанасьева — одна из немногих, кто сумел добиться от ЗАО «ЖРЭУ-1» передачи технической документации на дом новой управляющей компании.

Два года назад собственники квартир в доме № 43 по улице Тургенева на общем собрании выбрали председателем домового комитета Зюю Михайловну Афанасьеву. Она единственная согласилась заниматься сбором документов для вступления в программу по капитальному ремонту многоквартирных домов. Очень уж надоело людям жить в грязи и сырости.

— Вы представить себе не можете, в каких условиях мы жили многие годы, — вспоминает пенсионерка Афанасьева. — У многих в квартирах годами текло с потолка, крыша вся худая. В подъездах темнота и плесень на стенах. В подвал вообще спуститься страшно, горы мусора под ногами.

(Окончание на 7-й стр.)

ДАЧНЫЙ СКАНДАЛ

Дачный сезон в Орле начался со скандала. Скандал устроили дачники, когда узнали, что их социальные проездные билеты на дачных маршрутах недействительны.

Сюрприз орловчанам городские власти совместно с ПАТП-1 преподнесли аккурат накануне майских праздников — 30 апреля, когда официально заработали так называемые дачные маршруты. Дачники, имеющие единственные социальные проездные билеты (стоимость — 300 рублей), со спокойной душой с утра пораньше отправились к остановкам пригородных автобусов. Но уже при входе кондукторы объяснили им, что их проездные недействительны, а за проезд придется платить как всем, потому как ПАТП-1 надо зарабатывать деньги. При этом, как рассказывают очевидцы, объяснения вежливостью не отличались, а в отдельных случаях доходило до стычек: дачники пытались штурмовать автобусы, пытались преодолеть сопротивление кондукторов силой.

Как только закончились праздники, конфликт перешел в другую сферу — политическую. Во вторник утром на импровизированный митинг у стен областной Администрации собрались несколько десятков льготников. Впрочем, импровизированным это собрание было только для непосвященных. Судя по тому, что уже к девяти утра среди митингующих был замечен лидер орловских коммунистов Василий Иконников, а также журналисты коммунистичес-



кой же газеты «Орловская искра», им о месте и времени митинга было известно заранее. Кстати, о месте. Если не дачникам-пенсионерам, то уж депутату областного Совета Василию Николаевичу Иконникову, равно как и тем же журналистам, должно быть хорошо известно, что дачными маршрутами занимается никак не областная, а городская администрация, и тарифы на проезд в пригородных автобусах устанавливает тоже она. Но людей почему-то собрал и стен именно областной Администрации, и претензии по поводу «отмены» проездных были изначально адресованы именно областными властями. И только после того как руководитель Департамента строительства, транспорта и ЖКХ области Александр Бойко вышел к собравшимся и доходчиво объяснил, что областная власть не отменяла ни самих проездных, ни проезда по ним на дачных маршрутах, митингующие обратили свои взоры на мэрию.

(Окончание на 2-й стр.)

